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ФИЗИКА
11 КЛАСС

ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ – 180 МИН.

Задание 1.
По горизонтальной поверхности стола из состояния покоя 
движется брусок массой 1,6 кг, соединенный с грузом массой 0,4 кг
невесомой нерастяжимой нитью, перекинутой через гладкий 
невесомый блок (см. рис.). 

Груз движется с ускорением 0,8 с/м2. Определите коэффициент 
трения бруска о поверхность стола.

Задание 2.
Летящая горизонтально пластилиновая пуля массой 20 г падает в 
неподвижно висящий на нити длиной 1,6 м шар массой 80 г, в 
результате чего шар с прилипшей к нему пулей начинает совершать
колебания. Максимальный угол отклонения нити от вертикали при 
этом α=60°. Чему равна скорость пули перед попаданием в шар?

Задание 3.
Кислород в сосуде под поршнем перешёл из состояния 1 в 
состояние 2 (см. рис), при этом его абсолютная температура 
повысилась в 8 раз. 
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Сквозь зазор между поршнем и стенками сосуда мог просачиваться

газ. Рассчитайте отношение 
N 2

N 1
 числа молекул кислорода в сосуде 

в конце и начале опыта. Кислород считать идеальным газом.

Задание 4.
Кольцо радиусом 10 см из тонкой проволоки сопротивлением 0,2 
Ом находится в однородном магнитном поле, линии индукции 
которого расположены под углом 45° к плоскости кольца. 
Определите скорость возрастании магнитной индукции, если за 5 с
в кольце выделяется количество теплоты 400 мкДж. Ответ 
округлите до сотых.

Задание 5.
Вы смотрите с расстояния L=2 м на свое отражение в ёлочном 
шарике диаметром D=10 см. на каком расстоянии от вас должен 
стоять ваш двойник, чтобы вы видели его таким же маленьким, как
ваше изображение в шарике?
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